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CĂTRE PRIMĂRIA 

COMUNEI HEMEIUS 
 

SPRE ŞTIINŢĂ: 

− PREFECTURA JUDEŢULUI BACĂU 

− CONSILIUL JUDEŢEAN BACĂU 

− AUTORITATEA NAŢIONALĂ PENTRU PROTECŢIA CONSUMATORULUI 

− AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU MEDIU ȘI ARII PROTEJATE 

− AUTORITATEA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ 

− INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ “MR. CONSTANTIN ENE” 

− ADMINISTRAŢIA BAZINALĂ DE APĂ SIRET 

− SISTEMUL DE GOSPODARIRE A APELOR BACĂU 

− A.D.I.B. 

 

În vederea refacerii rezervei de apă potabilă în bazinul de retenţie V=100 mc aferent 

Sistemului de Alimentare cu Apă al comunei Hemeiuş sat Fântanele, în perioada 15.06 – 

30.06.2026 furnizarea apei potabile se va face după urmatorul program:  

 

- În zilele pare: furnizarea apei potabile va fi sistată pentru consumatorii din partea de jos a 

satului Fântanele, inclusiv str. Tineretului, pentru a putea asigura furnizarea apei potabile în 

parametri nominali pentru utilizatorii amplasaţi în partea de sus a satului; 

- În zilele impare: furnizarea apei potabile va fi sistată pentru consumatorii din partea de sus a 

satului Fântanele, inclusiv str. Privighetorii, pentru a putea asigura furnizarea apei potabile în 

parametri nominali pentru utilizatorii amplasaţi în partea de jos a satului. 

 

Atragem atenția asupra faptului că, în condițiile unui consum excesiv, amplificat de tendința 

unor utilizatori de a-și face rezerve de apă în timpul programului de furnizare, utilizatorii din zonele 

înalte ale satului vor fi afectați de presiune scăzută sau lipsa temporară a apei. 

 

S.C. CRAB S.A. reaminteşte utilizatorilor satului Fântanele, comuna Hemeiuş, că folosirea 

apei în alte scopuri decât cel menajer, pe timp de vară, duce la o crestere a consumurilor peste 

capacitatea maximă instalată a sistemului de alimentare cu apă, ceea ce determină dificultăţi în 

asigurarea unui nivel minim de apă în rezervor care să permită pomparea în regim normal, aspect ce 

ne obligă să aplicăm restricţii în furnizarea apei potabile. 
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